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Έκαψαν το ιατρείο που ήταν έτοιμο να 
λειτουργήσει στην εμπόλεμη Επισκοπή Γκόμας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Συγκλονισμένος παραμένει ο κόσμος από τη σφαγή των 
Ορθοδόξων χριστιανών στη Δαμασκό κατά την τρομοκρατική 
επίθεση στο ναό του Προφήτη Ηλία. Ωστόσο, οι διώξεις 
εναντίον των Ορθοδόξων συνεχίζονται και σε άλλα μέρη του 
κόσμου όπως για παράδειγμα στη Λαϊκή Δημοκρατία του 
Κογκό στην Αφρική με την Ιερά Επισκοπή Γκόμας να βρίσκεται 
για ακόμη μία φορά στο στόχαστρο. 

Η Επισκοπή Γκόμας η οποία από τις αρχές του έτους βρίσκεται σε εμπόλεμη 
κατάσταση, αναφέρεται μέσω του Ποιμενάρχη της, Επισκόπου κ. Τιμοθέου στο 
κάψιμο και την καταστροφή του ιατρείου το οποίο ήταν ήδη έτοιμο να 
λειτουργήσει δίπλα στον Ιερό Ναό του Αγίου Παϊσίου στη Γκόμα.
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Ο Θεοφιλέστατος αναφέρει:

“Ας μην ξεχνάμε τους Χριστιανούς που υποφέρουν σε όλο τον κόσμο, στο Κονγκό 
και αλλού. Ας μην ξεχνάμε τους ασθενείς, όποιες και αν είναι οι καταστάσεις και 
οι περιστάσεις τους. Ας μην ξεχνάμε όσους υποφέρουν από τη φρίκη του πολέμου.

Πριν από λίγες μέρες, ενώ ήμασταν στην εκκλησία, κατά τη διάρκεια της Θ. 
Λειτουργίας, στην Ενορία του Αγίου Νεκταρίου, κάποιος μας ενημέρωσε ότι 
άγνωστα άτομα, είχαν βάλει φωτιά στο ιατρείο που είχε ήδη κατασκευάσει η 
Επισκοπή μας στην Ενορία του Αγίου Παϊσίου, 15 χλμ. μακριά από την Ενορία του 
Αγίου Νεκταρίου, όπου συγκεντρωνόμαστε τελευταία για ασφαλέστερες 
λατρευτικές Συνάξεις. Μια ομάδα πιστών που στείλαμε εκεί τράβηξε αυτές τις 
βιντεοσκοπημένες φωτογραφίες και μίλησε με μια γυναίκα που ήταν μάρτυρας των 
γεγονότων, η οποία ήταν παρούσα στο σημείο και είδε όλα όσα είχαν συμβεί!!

Οι Χριστιανοί διώκονται και μας λυπεί αυτό. Αλλά αυτό δεν είναι αρκετό. Πρέπει 
επίσης να κινητοποιηθούμε.

Κατασκευάσαμε αυτό το ιατρείο δίπλα στην εκκλησία του Αγίου Παϊσίου και στο 
ομώνυμο μοναστήρι, το οποίο βρίσκεται υπό κατασκευή. Το ιατρείο ήταν ήδη 
έτοιμο να λειτουργήσει. Μια εβδομάδα νωρίτερα, είχαμε συναντηθεί με τους 
γιατρούς για να μας δώσουν μια λίστα με όλο τον εξοπλισμό που χρειαζόταν για 
να ξεκινήσει η λειτουργία του Ορθόδοξου ιατρείου, έστω και σταδιακά, για να 
ανακουφίσουμε τα βάσανα του πληθυσμού.

Ένας από τους Χριστιανούς μας, η σύζυγός του και τα δύο παιδιά τους 
κοιμόντουσαν στο ιατρείο για ένα μήνα επειδή δεν είχαν πού να μείνουν λόγω της 
κατάστασης. Εκείνο το πρωί, είχαν έρθει όλοι να συμμετάσχουν στη Θεία 
Λειτουργία στον Άγιο Νεκτάριο. Επιστρέφοντας, η σύζυγος του πιστού είδε τη 
φωτιά που είχαν βάλει οι ασεβείς στο ιατρείο και λιποθύμησε.

Πρέπει να σημειωθεί ότι η φωτιά δεν έφτασε στην εκκλησία του Αγίου Παϊσίου, 
ούτε στο υπό κατασκευή μοναστήρι, καθώς τα κτίρια δεν συνδέονται μεταξύ τους.

Προσευχηθείτε για εμάς!”


